
 

 
ΚΑΠΗ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

4ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΛΗΜΝΟ 
4ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΤΡΙΤΗ 27 - ΤΕΤΑΡΤΗ 28 – ΠΕΜΠΤΗ 29 ΚΑΙ                       
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023 

 
 

1Η ΗΜΕΡΑ: ΤΡΙΤΗ 27 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΚΑΒΑΛΑ - ΛΗΜΝΟΣ 
Συγκέντρωση το πρωί και αναχώρηση για το λιμάνι της Καβάλας. Επιβίβαση στο πλοίο και στις 09:00 
αναχώρηση για Λήμνο. Άφιξη περίπου στις 13:15. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα 
δωμάτια για ξεκούραση. Δείπνο στο ξενοδοχείο. και πρώτη βόλτα γνωριμίας με την πόλη όπου είναι 
χτισμένη ενδιάμεσα σε 2 φρούρια της Λήμνου. Διανυκτέρευση. 
 
  
2Η ΗΜΕΡΑ: ΤΕΤΑΡΤΗ 28 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023 - ΚΑΒΕΙΡΙΑ – ΚΟΤΣΙΝΑ - ΜΥΡΙΝΑ 
Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για επίσκεψη στον ιερό χώρο των Καβείρων. Το 
ιερό ανακαλύφθηκε το 1937. Στην συνέχεια θα επισκεφθούμε το χωριό Κότσινα, στη θέση όπου 
σήμερα έχουν απομείνει λίγες ψαροκαλύβες και η εκκλησία της Ζωοδόχους Πηγής, άλλοτε βρισκόταν 
μια ισχυρή Βυζαντινή Πολιτεία. Η νέα πόλη του Κότσινα οχυρώθηκε με Κάστρο που φτιάχτηκε μάλλον 
από τους Ενετούς για να προστατεύονται από τις Ληστρικές επιδρομές των πειρατών αλλά και των 
κατά καιρούς επίδοξων κατακτητών. Γύρω από το Κάστρο υπάρχει τάφρος που επικοινωνούσε με την 
θάλασσα, με αποτέλεσμα το φρούριο να μοιάζει με νησί προστατευόμενο από τις επιθέσεις της ξηράς. 
Χρόνος για μπάνιο και μεσημεριανό φαγητό (προαιρετικό). Επιστροφή πίσω στο ξενοδοχείο για 
ξεκούραση. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο. Διανυκτέρευση. 
 
  
3Η ΗΜΕΡΑ: ΠΕΜΠΤΗ 29 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023 - ΚΟΝΤΙΑΣ – ΝΕΑ ΚΟΥΤΑΛΗ – ΠΟΛΙΟΧΝΗ – ΦΥΣΙΝΗ – 
ΜΟΥΔΡΟΣ – ΦΑΝΑΡΑΚΙ - ΜΥΡΙΝΑ 
Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για να επισκεφθούμε το όμορφο παλιό χωριό, 
Κοντιά με το εκκλησάκι που δεσπόζει σαν αετοφωλιά στην κορυφή του λόφου και τα χαρακτηριστικά 
καλοχτισμένα σπίτια τα οποία άνηκαν στους άλλοτε ισχυρούς καραβοκυραίους. Προαιρετική επίσκεψη 
για όσους επιθυμούν στην Πινακοθήκη της Σύγχρονης Βαλκανικής Τέχνης. Τα έργα που εκτίθενται 
εδώ είναι εμπνευσμένα κυρίως από το νησί - είναι δημιουργήματα σπουδαίων καλλιτεχνών. Στάση για 
καφέ, αναψυκτικό ή ουζάκι στους πανέμορφους ανεμόμυλους της περιοχής. Συνεχίζουμε για το χωριό 
Νέα Κούταλη, κτισμένο στην πλαγιά ενός πευκόφυτου λόφου. Κτίστηκε το 1926 από πρόσφυγες που 
ήρθαν από την Κούταλη της Προποντίδας, κουβαλώντας μία μακραίωνη ναυτική παράδοση, της 
οποίας αποδείχθηκαν άξιοι συνεχιστές όταν για δεκαετίες απ’ την νέα τους πατρίδα όργωναν την 
Μεσόγειο ως σφουγγαράδες. Εδώ θα επισκεφθούμε την πολύ ωραία έκθεση σπογγαλιείας και το 
μουσείο Ναυτικής Παράδοσης. Επίσης θα προσκυνήσουμε την εκκλησία της Αγίας Μαρίνας. 
Συνεχίζουμε την εκδρομή μας για να επισκεφθούμε τον πολύ σημαντικό αρχαιολογικό χώρο 
«Πολιόχνη», κοντά στα Καμίνια. Στην συνέχεια επίσκεψη στην Μονή του Αγίου Σώζοντος, πολιούχος 
του νησιού, στη Φυσίνη. Επόμενη επίσκεψη σε ένα όμορφο γραφικό χωριό, τον Μούδρο όπου 
βρίσκεται στο μυχό του ομώνυμου κόλπου. Ο κόλπος αυτός είναι ένα από τα μεγαλύτερα φυσικά 
λιμάνια της χώρας μας και αποτελεί σπουδαίο θαλάσσιο βιότοπο μεγάλης οικολογικής σημασίας. Η 
εκκλησία των Ταξιαρχών, κτισμένη κατά πάσα πιθανότητα το 1370, βρίσκεται στο τέλος του γραφικού 
δρόμου της αγοράς. Αξίζει να την επισκεφτεί κανείς για να θαυμάσει το ξυλόγλυπτο τέμπλο της όπου 



για την ολοκλήρωση του οποίου χρειάστηκαν δύο ολόκληρα χρόνια δουλειάς από τον καλλιτέχνη 
γλύπτη που το φιλοτέχνησε. Θα έχουμε χρόνο για μπάνιο στη παραλία Φαναράκι και γεύμα 
(προαιρετικό) στο Μούδρο πριν την επιστροφή μας πίσω στο ξενοδοχείο. Δείπνο σε εστιατόριο της 
περιοχής. Διανυκτέρευση. 
  
4Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023 -  ΜΥΡΙΝΑ – ΚΑΒΑΛΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Πρωινό και αναχώρηση για το Λιμάνι όπου στις 11:25 θα επιβιβαστούμε στο πλοίο. Άφιξη στο λιμάνι 
της Καβάλας στις 15:30 και επιστροφή στην πόλη μας το βράδυ. 

 
 

Τιμή συμμετοχής: 280€ 
 
Οι παραπάνω τιμές  περιλαμβάνουν :  
 
       Διαμονή στο ξενοδοχείο Varosvillage, στην περιοχή Βάρος της Λήμνου. 
 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια οικονομικής θέσης, διαδρομής Καβάλα – Λήμνος - Καβάλα 
 Τρεις διανυκτερεύσεις σε δίκλινο δωμάτιο 
 Πρωϊνό και δείπνο στο ξενοδοχείο. 
 Το φόρο διαμονής. 
 Μεταφορά με πολυτελές λεωφορείο του γραφείου μας ευρισκόμενο σε άρτια κατάσταση. 
 Όλες τις μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής  
 Έμπειρο αρχηγό-συνοδό του γραφείου μας που θα κάνει και τις περιηγήσεις του προγράμματος 
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ιατροφαρμακευτική κάλυψη σε περίπτωση ατυχήματος 
 ΦΠΑ 

 
Στην τιμή δεν περιλαμβάνεται: Επιπλέον φαγητά, ποτά, φιλοδωρήματα, και ό,τι δεν αναφέρεται ή 
αναφέρεται ως προτεινόμενο. 
 
 

Ο αρχηγός έχει δικαίωμα αλλαγής του προγράμματος για την καλύτερη εξυπηρέτηση σας.  
 
 
 
 
 

 

 


